

市直行政事业单位减免承租户租金

涉及中小微企业、个体工商户,免除9月10月房租或免费延长两个月租期

本报讯(记者 阴祖峰)记者从哈尔滨市人民政府网站获悉,《市直行政事业单位减免中小微企业和个体工商户房租实施细则》日前印发。

根据《细则》,免除2021年9月和10月共两个月房租或免费延长两个月租期,由出租房产的市直行政事业单位和承租方协商确定租金减免方式。采

取免除两个月房租的,减免租金流程按照《哈尔滨市财政局关于印发市直行政事业单位减免中小微企业租金实施方案的通知》规定执行。采取免费延

长两个月租期的,出租方与承租方就原出租合同签订补充协议。

如承租方将房产转租给其他中小微企业和个体工商户,免

除房租或免费延长租期政策由实际经营的中小微企业和个体工商户享受。免除房租金额以出租方与承租方签订的出租合同为依据计算。

把卡给对方用一周获利几万 这种快钱能赚吗?

银行卡卖给洗钱团伙 14人被抓



本报讯(记者 王骁)个人银行卡提供给网络犯罪团伙使用不到一周,就能获得几万元的回报,这种快钱能赚吗?会给卡主带来哪些麻烦?近期,道里区警方打掉一个为电信网络诈骗犯罪集团洗钱的作案团伙,共抓获犯罪嫌疑人14名,采取刑事强制措施11人,扣押涉案手机17部,涉案银行卡流水高达2000余万元。

11月1日,哈尔滨市公安局道里分局康安街派出所接到一条线索:高某东出售个人银行卡供电信诈骗团伙使用,涉嫌帮助网络信息犯罪活动罪。民警将高某东传唤到公安机关。经讯问,高某东对将银行卡出售给电信网络诈骗犯罪团伙使用并获利的犯罪事实供认不讳。

康安街派出所民警通过循线追踪,大量走访调查,初步确定了所有犯罪嫌疑人藏匿窝点。11月2日晚,康安街派出所民警成立了三个抓捕小组开展收网行动。警方在4处藏匿窝点内将犯罪嫌疑人吴某、张某等人全部抓获,扣押涉案手机17部,收缴赃款近3万元。

该团伙为涉嫌帮助网络信息犯罪活动罪的犯罪团伙,在全国流窜作案,犯罪团伙由“三个层级”构成,“第一层级”的犯

罪嫌疑人吴某系团伙哈尔滨市“总负责人”,负责联络、管理分散在哈各窝点内的“第二层级”的张某、丁某然等8名犯罪嫌疑人。“第二层级”的张某、丁某然等8名犯罪嫌疑人在接到吴某指令后,负责接触“第三层级”售卡的高某东、张某龙等“卡主”,将“卡主”带至犯罪窝点,验证“卡主”所持银行卡的真实有效性,将“卡主”提供的银行卡、U盾、电话卡等通过送往指定地点、物流邮寄等方式交给从事违法网络犯罪的犯罪团伙使用,并在该银行卡从事违法网络犯罪活动过程中对“卡主”进行看守。经查,“卡主”出售的个人银行卡被境外电信诈骗团伙、网络赌博团伙及地下钱庄用于洗钱,涉案流水高达2000余万元。

经查,高某东、张某龙等“卡主”提供的银行卡一般会被使用3至7天不等,“卡主”便会获得16000元至30000元不等的“报酬”,该团伙头目吴某,成员张某、丁某等每日会获得800元至1000元不等的“工资”,这些钱均由使用这些银行卡的境外犯罪集团提供。

经讯问,该犯罪团伙成员对以上犯罪事实供认不讳,其中,吴某等11人被公安机关依法采取强制措施。目前,该案还在进一步办理中。

警方提醒

广大市民绝对不能出租、出售、出借或者购买银行卡或支付账户(微信、支付宝等),否则,不仅5年内暂停银行账户非柜面业务、支付账户所有业务,也会在个人征信上留有污点,影响贷款等,还可能涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪,被追究刑事责任。

横穿松浦大桥 骑车人被撞倒

被扶起后称“我没事儿”,自己骑车走了

本报讯(记者 张智威)11月14日14时许,道外区松浦大桥上,一名骑自行车男子横穿桥面,被一辆正在行驶的白色面包车撞倒,这一幕被一辆私家车行车记录仪拍摄下来。

据私家车驾驶员介绍,“当时看到那个骑车人横穿大桥,我就把车往左变道想离他远点,骑车人朝我这边冲过来了,横在我的前面,我马上停车了,但是我后面的那辆面包车,应该被我的车挡住了视线,没看到自行车,所以撞上了。面包车司机下车后,将倒地的骑车人扶起,表示要送他去医院,骑车人称‘我没事儿’,自己骑车走了。”

“新闻110”线索提供



私家车行车记录仪拍下骑车人被撞倒一幕。

交警提示

车辆行驶中变道或超车时,一定要仔细观察,确认无误后再进行操作。另外,对于路侧停满车的地方,一定要慢速行驶,多留心观察周围动向,避免人员突然出现措手不及。

道里2000余个果皮箱垃圾桶“洗澡”

本报讯(记者 霍亮 文/摄)为提高城区市容环境,净化街路分类收集设施,近日,道里区城管局组织环卫工人对全区2000余个沿街道的果皮箱、垃圾桶等垃圾分类容器进行细化清洁,循环清洗擦拭、消杀除臭,打造干净、整洁的城区环境。

沿街果皮箱、垃圾桶是重要的“城市家具”之一,其完好率和整洁度直接关系到城市形象和垃圾分类的推进。为进一步提升城市环境卫生形象和城市管理水平,道里区城管局对辖区包含主次干道、背街小巷两侧的果皮箱、沿街居民小区



的垃圾桶进行全面系统排查和细化清洁,确保垃圾桶外观干净整洁,分类标识清晰可见,桶

身完好,无破损、缺盖、缺轮及无小广告、乱贴乱画、明显破旧等现象。

47中总校白家堡校区教学楼下月开工

本报讯(记者 李赫)哈尔滨市47中总校白家堡校区教学楼项目,已由上级部门批准建设,南岗区教育局现对该项目施工进行公开招标。项目计划

工期为2021年12月15日至2022年8月15日。

该项目位于南岗区文兴街和清华大街东北侧,拟新建白家堡校区教学楼一座,项目规

划用地面积7704.02平方米,总建筑面积为9998.98平方米。新建教学楼为地上三层、地下一层;配建门卫室1座,建筑面积30平方米。

“冬奥币”重复预约 无法兑换纪念币

本报讯(记者 李佳琪)11月16日至17日为第24届冬季奥林匹克运动会铜合金纪念币(以下简称冬奥币)预约核实期。记者了解到,近期哈市一些线上预约成功的币粉已陆续收到银行发来的核实结果短信。

据悉,如预约者存在重复预约行为(同一个身份证在同

一家银行预约了两次及以上,或者同一个身份证在不同银行都预约了,属于重复预约)将无法通过核查,也无法进行纪念币兑换。核实期内未通过核查的公众,可持预约登记使用的第二代居民身份证原件,前往预约登记的预约承办银行网点办理撤销重复预约记录及保留

兑换资格业务。

预约成功、核实通过,是否就可以按照约定时间去相关银行兑换冬奥币?根据有关要求,黑龙江省原定于11月18日至24日开展的冬奥币兑换工作推迟进行,兑换具体日期及工作安排将根据疫情防控实际情况另行通知。